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i. promote or are related to the privacy
of individuals who use or are affected
by the Internet of Things;

ii. may enhance the security of the
Internet of Things, including the
security of critical infrastructure;

iii. may protect users of the Internet
of Things; and

iv. may encourage coordination
among Federal agencies with
jurisdiction over the Internet of Things;

e. the opportunities and challenges
associated with the use of Internet of
Things technology by small businesses;
and

f. any international proceeding,
international negotiation, or other
international matter affecting the
Internet of Things to which the United
States is or should be a party.

The Board shall submit to the Internet
of Things Federal Working Group a
report that includes any of its findings
or recommendations. The report will be
administratively delivered to the
Internet of Things Federal Working
Group through the Director of the
National Institute of Standards and
Technology (NIST).

The Board shall set its own agenda in
carrying out its duties. The Federal
Working Group may suggest topics or
items for the Board to study, and the
Board shall take those suggestions into
consideration in carrying out its duties.

The Board will function solely as an
advisory body, in accordance with the
provisions of FACA.

Membership: Members of the Board
shall be appointed by the Secretary. The
Board shall consist of 16 members
representing a wide range of
stakeholders outside of the Federal
Government with expertise relating to
the Internet of Things, including: (i)
Information and communications
technology manufacturers, suppliers,
service providers, and vendors; (ii)
subject matter experts representing
industrial sectors other than the
technology sector that can benefit from
the Internet of Things, including the
transportation, energy, agriculture, and
health care sectors; (iii) small, medium,
and large businesses; (iv) think tanks
and academia; (v) nonprofit
organizations and consumer groups; (vi)
security experts; (vii) rural stakeholders;
and (viii) other stakeholders with
relevant expertise, as determined by the
Secretary.

The Board members shall serve terms
of two years (unless the Board
terminates earlier). Vacancies are filled
as soon as highly qualified candidates in
a needed area of stakeholder interest are
identified and available to serve.
Members of the Board shall serve as
representative members. Full-time or

permanent part-time Federal officers or
employees will not be appointed to the
Board. Members must be citizens of the
United States of America.

Members of the Board shall not be
compensated for their services.
Members of the Board, while attending
meetings of the Board away from their
homes or regular place of business, may
be allowed travel expenses, including
per diem in lieu of subsistence, as
authorized by Section 5703 of Title 5,
United States Code, for individuals
intermittently serving in the
Government without pay.

Members shall not reference or
otherwise utilize their membership on
the Board in connection with public
statements made in their personal
capacities without a disclaimer that the
views expressed are their own and do
not represent the views of the Board, the
Federal Working Group, NIST, or the
Department of Commerce.

The Secretary will appoint the
Board’s Chair from among the approved
members in accordance with policies
and procedures and, in doing so, shall
determine the term of service for the
Board’s Chair.

Miscellaneous

Meetings will be conducted at least
twice each year.

1. IoTAB meetings are open to the
public.

2. Meeting will be virtual.

Nomination Information

NIST uses a nomination process to
identify candidates for the Board.
Nominations are requested through an
announcement in the Federal Register
and through solicitations through the
Federal Working Group, NIST, the
Department of Commerce, other Federal
agencies, and organizations representing
relevant businesses, consumers,
communities, and economic sectors in
order to ensure a robust and diverse
pool of applicants. Candidates may be
nominated by their peers or may self-
nominate. NIST requests that the
nomination includes a resume for the
individual that specifically identifies
the stakeholder interest of the
individual being nominated.
Qualifications considered may include,
among others: Education, professional
experience, and scientific and technical
expertise in selected areas. The Director
of the Information Technology
Laboratory (ITL) recommends
candidates for further review to fill
vacancies on the Board in the areas of
needed stakeholder interest and on the
basis of the qualifications, the sectors
the candidates may represent and the
existing representation on the Board,

and other balance factors. The Director
of ITL recommends nominees to the
Director of NIST, who reviews the
recommendation for submission to the
Secretary of Commerce. Candidates for
the Board are then reviewed by and
appointed by the Secretary of
Commerce.

The Board members shall serve terms
of two years (unless the Board
terminates earlier). Vacancies are filled
as soon as highly qualified candidates in
a needed area of stakeholder interest are
identified and available to serve.

The Department of Commerce seeks a
broad-based and diverse IoTAB
membership.

Alicia Chambers,
NIST Executive Secretariat.

[FR Doc. 2022—-06646 Filed 3—29-22; 8:45 am|
BILLING CODE 3510-13-P

DEPARTMENT OF DEFENSE

Office of the Secretary
[Docket ID: DoD—-2022—-0S-0039]

Proposed Collection; Comment
Request

AGENCY: Office of the Under Secretary of
Defense for Personnel and Readiness
(USD(P&R)), Department of Defense
(DoD).

ACTION: 60-Day information collection
notice.

SUMMARY: In compliance with the
Paperwork Reduction Act of 1995, the
Office of the Under Secretary of Defense
for Personnel and Readiness announces
a proposed public information
collection and seeks public comment on
the provisions thereof. Comments are
invited on: Whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information shall have
practical utility; the accuracy of the
agency’s estimate of the burden of the
proposed information collection; ways
to enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and ways to minimize the
burden of the information collection on
respondents, including through the use
of automated collection techniques or
other forms of information technology.
DATES: Consideration will be given to all
comments received by May 31, 2022.
ADDRESSES: You may submit comments,
identified by docket number and title,
by any of the following methods:
Federal eRulemaking Portal: http://
www.regulations.gov. Follow the
instructions for submitting comments.
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Mail: Department of Defense, Office of
the Assistant to the Secretary of Defense
for Privacy, Civil Liberties, and
Transparency, Regulatory Directorate,
4800 Mark Center Drive, Attn: Mailbox
24, Suite 08D09, Alexandria, VA 22350—
1700.

Instructions: All submissions received
must include the agency name, docket
number and title for this Federal
Register document. The general policy
for comments and other submissions
from members of the public is to make
these submissions available for public
viewing on the internet at http://
www.regulations.gov as they are
received without change, including any
personal identifiers or contact
information.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: To
request more information on this
proposed information collection or to
obtain a copy of the proposal and
associated collection instruments,
please write to Defense Human
Resources Activity, 4800 Mark Center
Drive, Suite 08F05, Alexandria, VA
22350, LaTarsha Yeargins, 571-372—
2089.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: Title;
Associated Form; and OMB Number:
Wingman Intervention Training
Program Evaluation; OMB Control
Number 0704-0627.

Needs and Uses: The purpose of the
evaluation is to determine the
effectiveness of the Wingman
Intervention Training (WIT) program in
preventing sexual harassment (SH) and
sexual assault (SA). Respondents are
Airmen/Guardians. Respondents will be
recruited as First Term Airmen/
Guardians to target the population most
vulnerable to SH and SA. Respondents
will start the web-based baseline
January 2022 with a six-month intake
period until June 2022, and a 6-month
follow-up survey (July-December 2022)
on SH and SA so that the Department
of the Air Force (DAF) can learn
whether the WIT programming is
effective at preventing SH and SA
events and promoting active bystander
behaviors. DAF Resilience Office staff
can use the results to improve their
prevention programming, thus
supporting safer, more inclusive
settings. Further, Airmen/Guardians
may benefit through the improvement of
the WIT program to prevent SH and SA
within the Air Force. The military and
society at large will also benefit because
military officers will be more
knowledgeable about SH and SA and
will be better able to intervene to
prevent SH and SA.

Affected Public: Individuals or
households.

Annual Burden Hours: 2,333.3 hours.

Number of Respondents: 4,000.

Responses per Respondent: 2.

Annual Responses: 8,000.

Average Burden per Response: 17.5
minutes.

Frequency: On occasion.

Dated: March 25, 2022.
Aaron T. Siegel,

Alternate OSD Federal Register Liaison
Officer, Department of Defense.

[FR Doc. 2022-06726 Filed 3—29-22; 8:45 am]
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DEPARTMENT OF DEFENSE

Office of the Secretary
[Docket ID: DoD-2022-0S-0038]

Proposed Collection; Comment
Request

AGENCY: Office of the Under Secretary of
Defense for Personnel and Readiness
(USD(P&R)), Department of Defense
(DoD).

ACTION: 60-Day information collection
notice.

SUMMARY: In compliance with the
Paperwork Reduction Act of 1995, the
Office of the Under Secretary of Defense
for Personnel and Readiness announces
a proposed public information
collection and seeks public comment on
the provisions thereof. Comments are
invited on: Whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper erformance of the
functions of the agency, including
whether the information shall have
practical utility; the accuracy of the
agency’s estimate of the burden of the
proposed information collection; ways
to enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and ways to minimize the
burden of the information collection on
respondents, including through the use
of automated collection techniques or
other forms of information technology.
DATES: Consideration will be given to all
comments received by May 31, 2022.
ADDRESSES: You may submit comments,
identified by docket number and title,
by any of the following methods:

Federal eRulemaking Portal: http://
www.regulations.gov. Follow the
instructions for submitting comments.

Mail: Department of Defense, Office of
the Assistant to the Secretary of Defense
for Privacy, Civil Liberties, and
Transparency, Regulatory Directorate,
4800 Mark Center Drive, Attn: Mailbox
24, Suite 08D09, Alexandria, VA 22350—
1700.

Instructions: All submissions received
must include the agency name, docket

number and title for this Federal
Register document. The general policy
for comments and other submissions
from members of the public is to make
these submissions available for public
viewing on the internet at http://
www.regulations.gov as they are
received without change, including any
personal identifiers or contact
information.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: To
request more information on this
proposed information collection or to
obtain a copy of the proposal and
associated collection instruments,
please write to Defense Human
Resources Activity, 4800 Mark Center
Drive, Suite 08F05, Alexandria, VA
22350, LaTarsha Yeargins, 571-372—
2089.

SUPPLEMENTARY INFORMATION:

Title; Associated Form; and OMB
Number: Synchronized Pre-deployment
and Operational Tracker Enterprise
Suite (SPOT-ES); OMB Control Number
0704-0460.

Needs and Uses: The National
Defense Authorization Act for Fiscal
Year 2008, Public Law 110-181, Section
861, requires a common database
between the Department of State (DoS),
DoD, and the United States Agency for
International Development (USAID) to
serve as the repository of information on
contracts and contractor personnel
performing in Iraq and Afghanistan. A
2010 Memorandum of Understanding
between DoS, DoD and USAID
designates the Synchronized Pre-
deployment and Operational Tracker as
that common database. Public Law 110—
181, Section 862, requires a process for
registering, processing, accounting for,
and keeping appropriate records of
personnel performing private security
functions in an area of combat
operations. Any individuals who choose
not to have data collected will not be
entitled to employment opportunities
with businesses that require this data to
be collected per DFARS Clause
252.225-7040.

Affected Public: Individuals or
households.

Annual Burden Hours: 30,798 hours.

Number of Respondents: 1,062.

Responses per Respondent: 58.

Annual Responses: 61,596.

Average Burden per Response: 30
minutes.

Frequency: On occasion.

Dated: March 25, 2022.
Aaron T. Siegel,

Alternate OSD Federal Register Liaison
Officer, Department of Defense.

[FR Doc. 2022—-06729 Filed 3—29-22; 8:45 am]
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